

Cilj nam je da Varaždinska županija postane regionalni centar volontera!

Predstavnici Mladeži HDZ-a Varaždinske županije na današnjoj su konferenciji za novinare s predsjednikom Županijske organizacije stranke i saborskim zastupnikom Anđelkom Stričakom, najavili prvu od nekoliko budućih aktivnosti. Pokrenuli su inicijativu za uspostavom registra volontera.

Inicijativu je na posljednjoj sjednici Županijske skupštine uputio vijećnik Alen Trglačnik, koji je s Viktorijom Horg i predstavnik Mladeži HDZ-a.

O uspostavi Registra volontera Varaždinske županije govorio je predsjednik županijske Mladeži HDZ-a Alen Šantavec.

– Volonterski angažman od izuzetne je važnosti u vrijeme političkih, ekonomskih i ekoloških kriza s kojima se svakodnevno suočavamo. Volonterstvo potiče društveni aktivizam, koji je pokretač svakog naprednog društva. Prepoznavanje potreba zajednice i spremnost na aktivno djelovanje, pomaže društvo da brže i kvalitetnije riješi nagomilane probleme i potrebe. U svim svojim oblicima, volonterstvo ima vrlo važnu ulogu u društvima širom Europske unije – naglasio je Šantavec te dodao da volonterizam mladima omogućuje stjecanje jedinstvenog životnog iskustva, a starijoj populaciji i hrvatskim braniteljima uključivanje u ovaj oblik društveno korisnog rada kako ne bi bili izolirani od društva, a ujedno bi svojim iskustvom doprinijeli radu volontera.

Budući da u Republici Hrvatskoj ne postoji zakonska obveza uspostave Registara volontera te nema službenih, odnosno sustavno prikupljenih podataka o razvoju volontera pokrenuli su inicijativu i prijedlog za osnivanje i ustrojavanje Registra volontera Varaždinske županije koji bi u suradnji sa županijskim Društvom crvenog križa bio jedinstveni projekt u Hrvatskoj.

– Predlažemo da se na službenim internetskim stranicama Varaždinske županije otvori poveznica i stvori platforma preko koje će se popunjavati podaci o volonterima. Prijavljeni volonteri moći će volontirati u javnim ustanovama kojima je osnivač Županija, ali i u organizacijama civilnog društva. U daljnjoj budućnosti je cilj da Varaždinska županija postane regionalni centar volontera odnosno povezivanje ustrojenog registra s drugim zemljama što bi omogućilo razmjenu iskustva i ojačalo međunarodnu suradnju – kazao je predsjednik Mladeži HDZ-a.

Osnovni ciljevi ustrojavanja registra su na jednom mjestu imati popis volontera i područje u kojem su zainteresirani volontirati, imati uvid u profil volontera – dostupnost općih podataka glede razine znanja, vještina, interesa, obrazovanja, statusa na tržištu rada, uspostavljanje transparentnog sustava prikupljanja informacija o učestalosti volontiranja, povećanje razine volontiranja u javnim institucijama (u sektorima zdravstva i socijalne skrbi kao najosjetljivijim područjima društva), a s vremenom u svim segmentima društvene zajednice te izdavanje potvrde o volontiranju, ističu mladi HDZ-a.



